

Spike

"Nu existÄf"

Visit "[Nu existÄf](#)" on [MotoLyrics.com](#)

Nu existÄf curve ieftine, doar femei proaste,
Nu existÄf rable proaste, doar maÈ™ini luxoase,
Nu existÄf curve de lux, doar femei bune,
Nu existÄf zile bune, doar zile fÄfrÄf nervi È™i spume.

Nu existÄf nopÈ›i pierdute, doar nopÈ›i uitate,
Nu existÄf bani pierduÈ›i, doar bani puÈ™i deoparte,
Nu existÄf auroiaci, doar artiÈ™ti fÄfrÄf fani,
Nu existÄf säfraci, doar milionari fÄfrÄf bani.

Nu existÄf miracole, doar magie ieftinÄf,
Nu existÄf supereroi, doar romÄŇni fÄfrÄf fricÄf,
Nu existÄf lideri, doar oameni care instigÄf,
Nu existÄf oameni care nu Ä®È›i plac, doar oameni care te officÄf.

Nu existÄf boalÄf, doar probleme care trec greu,
Nu existÄf papagali, doar bufniÈ›e cu mult tupeu,
Nu existÄf vise, doar planuri pe termen lung,
Nu existÄf speranÈ›Äf, doar voinÈ›Äf bine pusÄf la punct.

Nu existÄf inteligenÈ›Äf, doar o carte Ä®n plus cititÄf,
Nu existÄf crimÄf, doar oameni care s-o comitÄf,
Nu existÄf bun-simÈ›, doar bunÄf purtare,
Nu existÄf dragoste, doar senzaÈ›ie de ataÈ™are.

Nu existÄf motive, doar Ä®ntrebÄfri fÄfrÄf rÄfspuns,
Nu existÄf liniÈ™te, doar È™oapte spuse pe ascuns,
Nu existÄf gÄŇduri rele, doar idei ieÈ™ite din comun,
Cum nu existÄf niciun gÄŇd bun care säf vi-l spun.

[Refren:]

DacÄf te uiÈ›i din faÈ›Äf, toÈ›i par la fel;
DacÄf te uiÈ›i din spate, toate par la fel;
DacÄf te uiÈ›i din päfrÈ›i, nu È›i se pare rÄfu,
Deci orice lucru prost am eu e la fel de bun ca al tÄfu.

Nu există f vile, doar garsoniere cu etaj,
Nu există f durere, doar stare de sevraj,
Nu există f droguri, doar medicamente tari,
Nu există f criminali, doar tineri dependenți și fără bani.

Nu există f genii, doar oameni care țințiu prea multe,
Nu există f femei tăfcute, doar femei surdomute,
Nu există f închisoare, doar cazare gratis;
 Învață cãf
Nu există f ceva mai răfu decât cazare pe viață.

Nu există f idei greșite, doar drumuri alese prost,
Nu există f "nu pot", doar "nu găfsc niciun rost",
Nu există f băftrăfni, doar oameni răfmați în urmăf,
Nu există f haite, doar oameni care stau în turmăf.

Nu există f grup de prieteni, doar grup de ajutoare,
Nu există f moarte, doar cea mai simpla cale de scãfpare,
Nu există f plictisealăf, doar distracție în declin,
 Cum nu există f niciun zeu trecut prin chin
 La care sa mă închin.

[Refren: ...]

Nu există f minciuni, doar adevăr fără dovezi,
Nu există f "nu cred", doar "nu ești în stare săf vezi",
 Nu există f familie, doar căfsnicie cu o vacăf,
Nu există f "nu-mi place săf beau", doar "beau fărăf săf înmi placăf".

Nu există f scuze, doar păfrieri de răfu,
Nu există f idei tari, doar ideile din capul tăfu,
Nu există f prost, doar păfriere proastăf despre tine,
Nu există f "nu am bani", doar "țințiu oameni cu mai mulți bani ca mine".

Nu există f trăfdăftori, doar tovarășeți fărăf creier,
 Nu există f prieten mai bun decât un bull-terrier
 Nu există f blondăf proastăf bunăf de senzație,
Doar femeie cu cap care ținție ce dracu' vor băfribați.

Nu există f "nu te fuți", doar "nu ținții cu ce se măfnăncăf",
Nu există f "nu sugi pula", doar căf tu nu înți dai seama încăf,
 Nu există f vinovat, doar prins în pat cu victima,
Nu există f scãfpare, doar căf speranța moare ultima.

[Refren: ...]

Visit [Spike](#) page on MotoLyrics.com, to get more lyrics and videos.

[MotoLyrics.com](#) | Lyrics, music videos, artist biographies, releases and more.